



УКРАЇНА

ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. О.Колесни, 11, м. Київ, 02066, тел. (044) 564-90-10, тел./факс (044) 565-25-37  
E-mail: zagvid@drda.gov.ua, zvernennja@drda.gov.ua Web: dara.kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 37388222

1604/2019 № 101-3369/03

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Жишкуну Максиму

foi+request-48286-a7118de5@doxap.privda.com.ua

Щодо наявних вакансій лікарів

Шановний пане Максиме!

На виконання доручення Київської міської державної адміністрації від 11.04.2019 № 1604 (з), у Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації у межах наданих повноважень опрацьовано, відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», далі – Закон, Указу Президента України від 05.05.2011 № 547/2011 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації», Ваш запит на інформацію щодо наявності вакантних посад лікарів-інтернів для випускників 2019 року бюджетної форми навчання ЛНМУ ім. Данила Галицького, окремо вказавши перелік вакантних посад лікаря-хірурга, лікаря-травматолога, лікаря-гінеколога, лікаря-алерголога, лікаря-імунолога, лікаря-ендокринолога, лікаря-акушер-гінеколога, лікаря-невропатолога, лікаря-невролога, лікаря-психіатра, лікаря-психотерапевта, лікаря-нарколога, лікаря-терапевта у місті Київ для можливого працевлаштування випускника 2019 року.

За результатами розгляду наласмо наступну інформацію.

Згідно інформації, наданої керівниками закладів охорони здоров'я, які віднесені до сфери управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, у штатних розписах посад лікарів-інтернів немає. Посади лікаря-хірурга, лікаря-травматолога, лікаря-гінеколога, лікаря-алерголога, лікаря-імунолога, лікаря-ендокринолога, лікаря-акушер-гінеколога, лікаря-невропатолога, лікаря-невролога, лікаря-психіатра, лікаря-психотерапевта, лікаря-нарколога, лікаря-терапевта для проходження інтернатури у штатних розписах непередбачені.

Комунальні некомерційні підприємства Дарницького району не входять до переліку базових закладів для підготовки лікарів-інтернів відповідно до наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) від 20.06.2018 № 880/к «Про затвердження переліку закладів охорони здоров'я, що застосовані на комунальній власності територіальної громади м. Києва, по підготовці лікарів в інтернатурі, та безпосередніх керівників лікарів-інтернів на 2018-2019 навчальний рік» та п.1.4 Положення наказу МОЗ

002108

України від 19.09.1996 № 291 «Про затвердження Положення про спеціалізацію (інтернатуру) випускників вищих медичних та фармацевтичних закладів освіти III-IV рівнів акредитації медичних факультетів університетів».


Також повідомляємо, що для працевлаштування випускника 2019 року в медичних комунальних некомерційних підприємствах Дарницького району міста Києва, на теперішній час, в наявності наступні вакантні посади лікарів вищезазначених спеціальностей:

Заклад	Спеціальність	Кількість вакантних посад
Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр дитячий Дарницького району м. Києва»	Лікар-ендокринолог дитячий	1,0
Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Дарницького району м. Києв	Лікар-терапевт	0,5
Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Дарницького району м. Києв	Лікар-терапевт	2,0

Крім того, слід зазначити, що відповідно до частини першої та третьої статті 23 Закону рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюються відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

З повагою

Заступник голови

 Петро ЗАХАРЧЕНКО